

Автор: Записал ответы на вопросы редакции «МЗ» Валерий Волков, председатель Новороссийского городского отделения Союз журналистов России
06.04.2020 18:59



***Парламентская партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» представлена в Новороссийске депутатом городской думы Михаилом Ерохиным, который считает себя потомственным казаком и утверждает, что без справедливости невозможно построить устойчивое государство, создать общество, мотивированное на прогрессивное развитие. Сегодня ему слово.

«Все не так, как надо»

К сожалению, общий вектор движения и глобальной политики и ситуации в стране к лучшей жиз

Что делает партия конкретно?

***В настоящее время у нас в крае готовится пакет документов для проведения референдума за отмену платных дорог. Если у наших коллег все получится - этот референдум может стать прецедентом для всей страны.

***Это лишь анонс , а полный текст публикации [здесь](#) .

Источник : malazem.ru.